
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε το προσκύνημα της επίσημης
αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας στο Άγιο Όρος
Ομάδα προσκυνητών εκ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας επισκέφθηκε το Άγιο Όρος μεταξύ 2
και 12 Αυγούστου 2012 με την απόφαση της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.
Το προσκύνημα έγινε για τη συμμετοχή στην πανήγυρη της Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος
Ρωσικού.

Την ομάδα αποτελούσαν ο Μητροπολίτης Νίζνι Νόβγκοροντ και Αρζαμάς Γεώργιος, ο
Αρχιεπίσκοπος Σβατογκόρσκ Αρσένιος, ο Επίσκοπος Μελτσύ και Φελέστυ Μάρκελλος, κληρικοί
από τη Ρωσία, Ουκρανία και Μολδαβία.

Στο αεροδρόμιο της Θεσσαλονικής οι προσκυνητές έγιναν δεκτοί από το Γενικό Πρόξενο της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ελληνική συμπρωτεύουσα κ. Α. Ποπώφ και τον Αντιπρόξενο κ. Α.
Πετρίτσκο.

Μεταξύ 3 και 7 Αυγούστου η Ρωσική αντιπροσωπεία προσκύνησε στις Ιερές Μονές Βατοπαιδίου,
Ζωγράφου και Παντοκράτορα, όπου έτυχε θερμή υποδοχής από τους Καθηγουμένους και τις
αδελφότητες, τέλεσε Θείες Λειτουργίες και επισκέφθηκε τις Καρυές, όπου στο Πρωτάτο έγινε η
συνάντηση με τον Πρωτοεπιστάτη του Αγίου Όρους μοναχό Μάξιμο Ιβηρίτη. Επίσης ο όμιλος
προσκυνητών επισκέφθηκε τις κάποτες Ρωσικές Ιερές Σκήτες Αγίου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου και
Αγίου Προφήτου Ηλία.

Απόγευμα, στις 8 Αυγούστου στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Αγίου Μεγαλομάρτυρος και Ιαματικού
Παντελεήμονος τελέσθηκε αγρυπνία και ανήμερον της εορτής την επομένη η Θεία Λειτουργία, της
οποίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νίζνι Νόβγκοροντ και Αρζαμάς Γεώργιος. Στο
Καθολικό επίσης παρέστησαν ο Πολιτικός Διοικητής του Αγίου Όρους κ. Α. Κασμίρογλου, ο Γενικός
Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Θεσσαλονίκη κ. Α. Ποπώφ και ο Αντιπρόξενος κ. Α.
Πετρίτσκο, Αγιορείτες μοναχοί, πλήθος προσκυνητών. Άμα τη λήξει της Λειτουργίας
πραγματοποιήθηκε η λιτανεία κα εν συνεχεία ο Επικεφαλής της αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας ανέγνωσε το χαιρετιστήριο Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών.

Στις 10 Αυγούστου μέλη της αντιπροσωπείας συμμετείχαν στις ακολουθίες της κτητορικής ημέρας



της Ρωσικής εν τω Αγίω Όρει Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος και αμέσως μετά προσκύνησαν
στην Ιερά Μονή Ιβήρων όπου έψαλαν χαιρετισμούς ενώπιον της εικόνος της Παναγίας
Πορταΐτισσας. Εν συνεχεία οι Ρώσοι προσκυνητές επισκέθηκαν την Ιερά Μονή Σταυρονικήτα και τη
Ρωσική Σκήτη Ξυλουργού.

Στις 11 Αυγούστου η αντιπροσωπεία κατευθύνθηκε στη Θεσσαλονίκη, οπου επισκέφθηκε τη
βασιλική του Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου και προσεκύνησε τα τιμία λείψανα του Αγίου. Στις
12 Αυγούστου με την ευλογία του Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης Ανθίμου ο Μητροπολίτης Γεώργιος
τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναο Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά Θεσσαλονίκης. Στη
Λειτουργία επίσης παρέστησαν οι Ρώσοι Πρόξενος και Αντιπρόξενος στη Θεσσαλονίκη, πλήθος
Ελλήνων πιστών και προσκυντών από τη Ρωσία.

Ληξάσης της Θείας Λειτουργίας η αντιπροσωπεία της Ρωσικής Εκκλησίας ανεχώρησε για Μόσχα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53840/
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